
Erori frecvente 
 
Erori la autentificare: 

 
- Acces denied. You have not been authorized to acces this destination. (403) 

o Certificatul dumneavoastră nu a fost înregistrat pe portalul ANAF 
- User unauthorized 

o Trebuie să ne trimiteţi la adresa de mail admin.portal@mfinante.ro documentul de confirmare 
pe care l-aţi descărcat de la adresa 
http://static.anaf.ro/static/10/Anaf/formulare/confirmare.pdf şi cu care v-aţi înregistrat pe 
portalul ANAF (fişierul în format PDF inteligent pe care l-aţi completat, semnat şi trimis 
pentru verificare furnizorului de certificate şi pe care l-aţi primi semnat şi de către furnizor) 
pentru a identifica problema punctual. 

 
Erori de prelucrare: 

- Eroare: Fişier completat eronat sau fişier alterat 
o In programul de asistenţă folosit nu aţi completat corect perioada de raportare a declaraţiei, sau CUI-ul 

este invalid (nu există în baza centrală ANAF).  
o Acelaşi mesaj de eroare se generează şi pentru cazul în care se optează să se importe în fişierul PDF 

inteligent, un fişier xml obţinut altfel decât prin exportul oferit de AdobeReader, din o versiune 
anterioară a formularului PDF inteligent D112. Dacă importul se face cu un xml cu altă structură decat 
cea cerută de PDF inteligent D112, erorile de structură vor fi propagate mai departe. NU 
IMPORTAŢIÎN FIŞIERUL PDF INTELIGENT D112 FIŞIERUL XML CREAT PRIN APLICAŢII 
PROPRII SAU GENERAT ÎN ATAŞAMENTUL FIŞIERULUI PDF INTELIGENT DUPĂ VALIDAREA 
CU SUCCES. 

- Eroare:  Xml-ul ataşat fişierului este corupt sau nu există 
o Fişierul xml nu respectă schema fişierului xml ataşat — se verifică cu DecUnicaType.XSD şi 

DecUnica.xsd, fişiere disponibile pe portalul ANAF 
o Acelaşi mesaj de eroare se generează când nu se utilizează funcţia de validare disponibilă în fişierul 

PDF inteligent sau nu au fost corectate erorile din fişierul de erori (nu s-a generat fisierul xml ataşat). 
Verificaţi înainte de depunere că fişierul PDF are fişier xml ataşat. 

- Eroare: Certificatul digital folosit la semnarea fişierului nu are drept de depunere pentru CUI 
o Certificatul digital cu care aţi semnat documentul nu este inregistrat pentru CUI-ul completat în 

declaraţie. (nu se respectă asocierea certificat-CUI). Pentru a putea depune declaraţii pentru CUI-ului 
respectiv, depuneţi la organul fiscal cererea 150 insoţită de documentele prevazute de legislaţia în 
vigoare.  

- Eroare: fişier modificat dupa semnare sau versiune incorecta: 
o A fost modificat un camp din declaraţie după semnare  
o Dupa ce aţi semnat şi salvat, aţi optat să mai  salvaţi odată la inchiderea documentului. 
o Nu aţi folosit ultima versiune a fişierului PDF inteligent. 

 
In perioada de încarcare maximă (perioada 20-25 ale fiecarei luni) contribuabilul poate vedea starea 
declaraţiei depusă la ghişeu incepand cu a doua zi. 
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